QINYANG TODAY

聚珍 华宝 老师傅

被确定为省农业产业化重点龙头企业

本报讯 (通讯员郜小波)近日发布的《河南省人民政府关于公布 农业产业化重点龙头企业名单的通知》中,我市的河南聚珍酒厂有限公 司、河南华宝工业有限公司和河南省老师傅食品发展有限公司榜上有

近年来,我市强力推进农业产业化进程,依托区位优势和产业优 势,积极发展粮食、驴肉、怀药、黄酒等特色产业加工,培育出了怀帮黄 酒、老师傅驴肉等地方特色产业。

在下一步工作中,我市将依托河南聚珍酒厂有限公司生产调味品 黄酒的优势,整合"怀府三辣"、木楼大葱、五色五味坊酱菜、忠厚酿造、 冬瓜果脯、紫皮洋葱、驴肉老汤等特色资源,做大做强调味品产业的规 模,发展调味品产业集群;依托河南省老师傅食品发展有限公司肉制品 加工的优势,扶持龙泉养猪专业合作社、隆兴牛业专业合作社、沁丰养 殖专业合作社、中方伟业等大型饲养企业,扩大饲养规模,提升饲养效 益,提高肉制品加工业的发展规模,发展肉制品加工业产业集群。

"一亩小麦多收入 100 多元" 首创种植专业合作社创造新收益

本报讯 (记者席志萍)"加入了首创专业合作社,一亩小麦平均多 收 100 到 150 块钱。合作社统一买农药化肥,比其他的便宜很多,成本 也下来了。还定期给我们做培训。"王召乡贾村加入合作社的张大爷一 见面就滔滔不绝的对我讲了起来,脸上抑制不住的高兴。

据了解,首创种植专业合作社成立于2009年,以小麦种子繁育、加 工为主,农资销售、农业技术服务为辅。2011年被评为沁阳市示范合作 社。合作社实行订单农业,使用户放心种植,企业按单收购,建立起"龙 头企业+合作社+基地+农户"的合作模式。

"我们合作社每年为2500亩麦田繁育种子,销售200余万斤。每年 农资产品价格比市场上便宜10%-30%。我们与温原种子公司签订长期 繁育协议,这个公司每年以高于市场价 10%-20%以上的价格收购我们 的小麦,每年总共为合作社社员增收20多万元。"首创合作社的负责人 张志方介绍说,"我们实行'四个统一',统一田间管理,统一农资产品购 买,统一技术服务,统一销售农产品。社员很多事情都不用操心,节省了 很多的人力成本。很多人都出去打工,从事第二、第三产业了,我们合作 社不仅不会使农民利益受损,反而又增加了农民的收入。

"我们计划于 2014 年改变原有的各家各户种植模式或者合作社进 行土地流转,使之转变为统一耕作、统一供种、统一喷药和统一收割一 条龙服务,为农户提供方便,为农户丰收增益提供保障"谈起未来,张志

节前 19 种农产品抽检合格

本报讯 (通讯员杨传立)为全面提高农产品质量安全水平,确保 "双节"期间群众消费安全,日前,市农产品质量安全检测站在全市范围 内开展农产品质量安全大抽检行动, 重点对绿鑫等生产基地和东关果 蔬批发市场等蔬菜批发、销售场所进行抽样检测。

目前,市农业部门共出动人员80余人次,抽取的样品有辣椒、西葫 芦、枣、平菇、猕猴桃、土豆、西红柿、白菜、豆角、甘蓝、桔子、苹果、上海 青、生菜、油麦菜、茄子、香菇、梨、葡萄等19个品种,抽检样品合格率达



9月份以来,随着秋季安全大检查的不断深入,市电业局组织人员 对辖区输、配、变设备进行彻底排查,并对各类缺陷、隐患进行消除,确 保电网安全运行。图为该局共产党员服务队正在对35千伏紫陵变电站 李海洲 秦大江 摄 进行检修。

百字新闻

- ●日前,市国税局围绕"加强发票管理,有效规范纳税人正确使用 发票行为"主题,集中开展了一系列发票宣传活动,旨在提高消费者参 与发票的社会化管理和监督意识,增强消费者依法取得发票的自觉性, 为税收管理创造一个良好的社会环境。 (马道洲、李艳红)
- ●"中秋节"来临之际,水利局组织开展看望慰问离退休老干部活 动,局领导携带慰问品等挨门逐户走访看望了离休老干部,把节日祝福 带给老人们,并虚心听取了老干部的意见和建议。 (水利)
- ●山王庄镇盆窑村"金秋助学"助力贫困学子,对考上一本、二本、 三本和大专的本村困难家庭子女分别给以 3000 元、2000 元、和 1000 元不等的帮助,此次"金秋助学"共帮助 27人,帮扶资金 41000元。

- ●为弘扬敬老爱老传统美德,日前,联盟社区主任谢建利携班子成 员和部分群众代表,为社区内 780 多位 60 岁以上的老人送上节日的祝 福和礼品。 (天长)
- ●市粮食局军粮供应站从严做好粮油商品的购销和市场投放工 作,确保"双节"期间部队和粮油市场供应充足。截至目前,该站已准备 大米 200 吨,面粉 50 吨,食用油 40 吨,能够满足双节粮油供应 (高永生)

●河南中明钙业有限公司于 2012 年 9 月

●梁丽红记者证(证号 G41014100000025)

5日,在中国银行沁阳市支行所开账户许可证 (账号:250718024642, 开户许可证核准号: J5014000502701)丢失,声明作废。

信访工作成为后备干部"第一课"

(记者**朱娅利** 通讯员**李建** 华、赵会军)9月18日,新上任的王曲乡乡 长靳莲用两个小时处理了一起宅基地纠 纷,原来长期从事共青团工作的她,能如此 快的适应角色转换得益于她在我市群众工

2011年底,我市为加强科级后备干部 的锻炼培养,同时促进群众信访干部队伍 建设,将我市群众信访工作部作为后备干 部培养锻炼基地,从市委办、政府办等部门 择优选派的一批科级后备干部成为首批学 员,目前,4名同志已圆满完成"学业",顺利

我市按照"挂实职、干实事、求实效"的 原则,让挂职干部"不走过场",规定选派干 部到市委群众信访工作部挂职锻炼,时间不 少于半年,并直接参与接访、办案、联席会议 等工作。选派干部在挂职锻炼期间,集中学 习信访工作政策、法规,典型案例,观摩领导 接访、处访。参与接待所分包乡镇(办事处)、 局委的来访群众。在接访、处访的实践中提 高群众工作水平。截至目前,挂职干部接待 群众来访144人次,办理案件32起。

(信访)工作科学发展的原则,坚持有利于培 养锻炼年轻干部的原则,坚持优中选优的原 质高、作风实、能力强、潜力大的后备干部选 拔出来,为基层单位培养一线干部,使之适

提升干部能力 增强群众观念

因拖欠农民工工资引发大批农民工到市群 工部上访,农民工情绪激动,处理不好就会 影响社会稳定。参与接访的挂职干部市委办 公室副主任杨志明、政府办公室副主任宋科 "我市在选派工作中,坚持有利于群众 等人认真接待来访群众,理顺群众情绪,并 积极与住建局、人社局等相关职能部门结 合,多次到工地找承包商讲政策,摆道理,经

"过去没有亲自解决过信访问题,到信 访部门挂职,亲历天下'第一难事',让我们 应群众工作,胜任领导岗位。"市委副书记、增强了大局意识,强化了群众观念。我们也 深刻的认识到,党委政府所有的决策,都要 充分考虑群众利益,必须符合实际。"现任紫 去年春节前夕,沁阳金隅水泥项目工地 陵镇镇长的杨志明、山王庄镇镇长的宋科深 有感触地说。

> 信访工作作为后备干部"第一课",不仅 让挂职锻炼干部多了接触人民群众,处理复 杂问题的经历,更提高了他们的工作能力, 科级后备干部到信访部门挂职锻炼这一制 度今后将在我市长期坚持下去。"市委常委、 组织部长王晓生如是说。

我市组织化工企业 参加清华大学产学研对接会

本报讯 (通讯员付连明)日前,我市化工龙头企业昊华宇航、尚 宇新能源、华菱科技等企业参加了焦作市科技局组织的化工产业产 学研对接会。此次产学研对接会专家团由国内顶尖院校清华大学知 名专家戴猷元、储学农、张瑾、耿志安和石俊学5位专家组成。

会上,清华大学工业开发研究院院长戴猷元介绍了国际及我国 化工产业现状及存在的共性问题,并提出了很多合理建议。而后与会 企业都介绍了各自企业状况及当前存在的实际问题, 专家针对企业 提出的问题都做了逐一分析和解答。

参会人员纷纷表示, 此次会议对建立院企合作搭了一个很好的 平台,建立了一个很好的渠道,必将对我市化工企业的发展起到积极

市科技局召开

2013年省级科技计划项目推进会

本报讯 (通讯员范垚、辛贤)9月21日,市科技局召开2013年 科技计划项目推进会,13个乡镇、办事处的科技副职,沁北产业园 区、沁南产业园区分管领导,我市高新技术企业和省级工程技术研究 中心及各农业龙头企业负责人参加了会议。

会议就 2013 年省级科技计划项目的申报条件、申报程序等做了 详细说明,督促我市企业把申报 2013 年省科技计划项目工作落实到 位。安排部署了申报焦作市工程技术研究中心及焦作市科技型中小 企业工作,促进我市科研平台建设。

会议还就我市中科院老专家沁阳工作站的具体业务范围进行说 明,方便企业有针对性地解决技术需求和技术难题。



项目新看台

9月25日,一名员工正在检测LED 背光源导光板。该项 目为我市睿为视讯技术有限公司投资, 重点研发生产各类 LED 背光源及 3D 微型显示器,广泛应用于数码相机、摄像 机、家用电器、仪器仪表等各类显示设备。该项目一期投资1.5 亿元,目前已建成7条生产线,日产LED 背光源150K。

目前,该企业已与北京京东方、武汉天马、深圳尤纳斯等 国内的一些知名企业、上市公司建立了长期合作关系。

李亚锋 摄



目前,全市35.4万亩玉米已收获过半。据农业部门测算,玉米平均亩产达604.7公斤, 时期,适时制定生产管理技术指导意见,组织全市农业科技人员深入田间指导全市粮食生 比去年增产近60公斤,增长11%;总产达21.4万吨,同比增长17%。全市粮食总产达41.2 万吨,同比增长9.9%,粮食生产将实现"九连增"。

据专家介绍,入秋以来我市气候适宜,降水、气温、光照都利于作物生长,为秋粮生产提 供了有利天气条件。农业气象部门根据秋作物不同阶段的生长需求,及时向广大农民提供 土壤水分监测、灌溉量预报和作物病虫害分析预报等服务,为粮食生产安全提供了保障

近年来,市农业部门按照"提高单产、增加总产"的工作目标,在小麦、玉米生长的关键

产。同时,按照"抓好载体、选准品种、搞好服务、提高产量"的思路,积极开展粮食高产创建, 万亩示范方从1个发展到5个,面积由1万亩发展到5万余亩,大力推广了病虫害综合防 治、测土配方施肥、农作物超常用量喷洒磷酸二氢钾、深耕(松)整地播种、氮肥后移、玉米晚 收等技术,引进周麦系列、矮抗 58、豫麦 49-198、浚单系列、邯丰 08、忻玉 110 等作物新品 种,从而使我市粮食高产创建工作实现了重大突破,有效地提高了全市粮食的单产

市工商局

加大"三秋"农资市场检查力度 检查农资经营户288户次,查处违法案件3起

本报讯 (通讯员杨哲)日前,市工商局结合中原红盾"双 整治"行动,在全市开展保"三秋"生产农资商品质量大检查。 加大对种子、农药、肥料、农机及零配件等四大类农资商品的 检查力度。严查进货渠道来源不明,外包装、合格证、质量标签 不符合国家标准, 虚假宣传以及利用不合理农资销售和服务 格式合同侵害农民合法权益等违法行为,严防假冒伪劣农资 流入市场。同时严把农资市场主体准入关,强化对农资经营主 体资格的审查,对不具备经营资质和条件以及无照经营的坚 决予以查处。目前已出动执法人员 160 人次,检查农资经营户 388 户次,查处农资违法案件3起。

本报讯 (通讯员王艳玲)王召乡在 47 个农村党支部中 成立党员义务帮扶组,对军、烈、孤、困、寡、务工农户开展了形 式多样的"三秋"帮扶活动。

每名帮扶组成员深入到所帮扶农户田头,从收、运、耕、种 各环节开展服务,多方面满足帮扶对象需要。全乡200余户困 难户得到了帮扶。

今年"三秋"节能环保农机具唱主角

收播的普及, 市农机局开始把先进节能环保的农机使用 还起到了节能降耗的作用。 普及当做大事来抓,积极引进和推广效率高、油耗低、性 能好的农机具倡导农民使用。今年我市"三秋",低碳、环 保、节能农机唱主角。

充分发挥国家购机补贴政策的导向作用,对节能农 机方面进行重点倾斜,积极引导农民购置先进适用、节能 环保、安全可靠的农业机械。

本报讯 (通讯员石曙光)近年来,随着农业机械化 条龙作业,既提高了粮食产量,又降低了农机生产成本,

市农机局通过开展技术培训、机收竞赛等,让广大农 机手正确掌握操作规程,提高广大农机手驾驶操作水平, 延长了农机具使用寿命,发挥了最佳性能,降低了油耗。

针对部分农机存在使用年限长、技术落后、效率不高 等问题,大力推广节水、节种、节能、节肥、节油、节药、多 用途环保农机具,鼓励农机合作社和农民加快机具更新 结合国家保护性耕作项目区建设,发挥先进农机技 换代。今年,全市新增各类农机具1018台(件),全部是节 术的优势,开展"玉米收获-秸秆还田-小麦免耕播种"一 能环保的新型农机具。

市供销社确保"三秋"农资供应

发挥供销社农资供应主渠道作用,突出"早"、"快"、"严"、 品流通环节,降低农资商品价格,让利于农民。 "优",全力备战"三秋"生产。

购人员分赴省内外生产厂家组织货源。目前,已储备各类 化肥 13000 吨、农药 150 吨,各种中小农机具及配件 8万 余件,基本满足"三秋"生产需求。

连锁配送"快"。积极发挥网络优势,利用全系统47 延时营业等措施,方便群众购买。

本报讯 (通讯员尚超)"三秋"在即,市供销社积极 个村级综合服务社,120个农资连锁店,最大限度减少商

商品质量"严"。严把进货关,同时建立健全进货验收 货源准备"早"。针对今年农资市场变化,及早组织采制度、索证索票制度、进销货台账制度。配合相关部门,开

> 展农资打假行动,确保不发生坑农害农事件 创新服务"优"。在全系统开展电话预约送货上门活 动。另外,各经营门店还采取增设科技咨询台、拆整卖零、

全市 329 个行政村全部建起"农家书屋"

农村文化中心的农家书屋,笔者看到一个忙 碌的身影正给刚发放的新书分门别类,往书 柜里存放。这个农家书屋俨然就是一个小型 行政村全覆盖的总体工作目标。

"农家书屋"工程是国家文化部、新闻出 版总署实施的一项文化惠民工程。我市从 2009年开始实施,每个书屋按2万元标准配 置,配备有图书 1237 种 1490 册、音像制品

本报讯 (通讯员王一如)在西赵庄村 101种 456盘、报纸6种、期刊16种及书柜、 理员边说边指向书架。 阅览桌椅、报刊架等设备。

全慧边整理边向记者介绍:"说句良心话,政 图书馆,小说、历史、散文、科技、漫画、童话 府对咱老百姓真关心,专门给咱们配备了这 应有尽有。西赵庄村"农家书屋"的建成,也 么多书,还有音响,大大地丰富了人民群众 标志着我市已全面完成了"农家书屋"所有 的文化生活,还帮助农民学到许多农业科学 技术。以后呀,我要每天给老百姓开放。"

> 正当这时,一位村民急匆匆的走进农家 批建成的,一走进这里,记者就被浓浓的读 书屋,边往书柜方向走,边问道:"有没有关 于养鱼方面的书啊?"

"有,有!就在那边养殖类的书架上。"管 说:"我平时经常来来这里看书,增长了不少

"太好了! 这下真是太方便了! "拿到想 王曲乡西赵庄村农家书屋的管理员付 要找的书后,这位村民兴奋的跟记者说:"我 叫张国胜,是西赵庄村的村民。我养了两万 成为惠及全市农民群众的文化工程。 多条鱼,平常想查找点养鱼资料还得跑到城 里。现在好了,俺们村文化中心也有农家书

屋了,这给我们提供了非常大的便利。" 王曲乡南鲁村的农家书屋是我市第一 书气氛所感染。村民们正在聚精会神地看 书,小小的书屋已经坐满了人。村民陈克富

书馆、市新华书店、市邮政局还积极做好图 书分类上架指导、图书管理员培训上岗、各 类报刊的投递发行等工作,使农家书屋真正

知识。"

据了解,为了全面

完成这项工程,我市仅

地方配套资金的投入就

将近70万元。同时市图

